

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Název práce: Kovy v pracovní výchově na 1. stupni ZŠ
Jméno autora: Veronika Štěpánková
Vedoucí práce: PhDr. Petr Simbartl, Ph.D.

Zaměření a struktura práce

Práce se zaměřuje na praktickou činnost s kovem na 1. st. ZŠ. Přestože je práce rozdělena na dvě části – teoretickou a praktickou, jsou velmi propojené. Stěžejní částí je 15 námětů do výuky pro práci s kovem, kdy je část teoretické části využita k motivaci dětí (jsou zde uvedeny příklady) a rovněž slouží jako teorie pro učitele.

Využitelnost v praxi

Diplomová práce je plně využitelná v praxi, neboť se zde nachází 15 námětů do výuky, které jsou otestované ve výuce na ZŠ. Autorka uvádí (během práce na DP i předložila), že původně bylo námětů více, ale některé nešlo použít (zjištěno testováním). Přestože jsou náměty testované na menším vzorku, je to velmi přidaná hodnota pro tuto DP. Teoretická část je velmi dobře zpracována a může skutečně sloužit jako doplnění znalostí pro učitele, aniž by musel něco dalšího vyhledávat z jiných zdrojů (nebudeme-li počítat multimediální obsah, ač je také obsažen). U námětu je i motivační část pro děti.

Práce s prameny

V práci jsou využity vhodné a rozmanité zdroje dle potřeby (odborné knihy, odborné webové stránky, webové stránky muzeí atd.) Na všechny zdroje jsou vytvořeny správně odkazy včetně obrázků.

Jazyková a formální úroveň

Jazyková úroveň je odpovídající DP a je bez větších nedostatků. Formální úroveň – v některých částech jsou drobné typografické chyby a na CD není dokument v původním textovém editoru.

Připomínky nebo otázky k doplnění


Splnění cílů a výsledné hodnocení

V práci byly splněny všechny cíle práce „zásady pro vypracování“ v plném rozsahu. Obě části (teoretická a praktická) jsou velmi kvalitně zpracovány. Vysoce hodnotím také praktickou část a její zpracování (metodické pokyny, postup, náměty, fotografie, praktické testování).

Kontrola plagiátorství: Posouzení zadal: PhDr. Petr Simbartl, Ph.D., 20.08.2018 00:54,
Nejvyšší míra podobnosti 0%

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím – výborně

V Plzni dne: 21. 8. 2018


PhDr. Petr Simbartl, Ph.D.
vedoucí práce